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答えは１２ページ

大きい数のわり算、分数とわり算

まとめの問題

計算をしましょう。

①80÷4＝

②62÷2＝

③90÷3＝

④55÷5＝

⑤48÷4＝

①84まいのクッキーがあります。4人で同じ数ずつ分けると１人分は

　何まいになりますか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

答え（　　　　　　　　　　　）

①36cmのリボンがあります。3cmずつ切ると3cmのリボンは何本できますか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

答え（　　　　　　　　　　　）

1

式と答えを書きましょう。2

11



3

2

第１１章　大きい数のわり算、分数とわり算

まとめの問題

答えは１２ページ

わり算を使ってもとめましょう。

4 赤色のテープは48cm、青色のテープは44cmです。

の長さは何cmですか。それぞれ の長さに切りました。

赤色のテープ　　式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

青色のテープ　　式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

答え（赤色のテープ：　　　　　　　）（青色のテープ：　　　　　　　）

4
1

4
1

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

2

1

答え（　　　　　　　　　　　）

①68cmの の長さ

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

4

1

答え（　　　　　　　　　　　）

②84cmの の長さ

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

3

1

答え（　　　　　　　　　　　）

③36cmの の長さ


